

2020 年 12 月吉日

お客様各位

富士化工株式会社

製品カタログの誤植訂正のご案内

拝啓 寒冷の候、貴社におかれましてはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。
平素は弊社製品に格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
さて、製品カタログに記載しております、製品の圧力条件に誤植があり、変更させて頂きましたので、以下のようにご案内致します。変更にあたり、お客様にはご迷惑をお掛け致しますが、何卒ご理解を賜りますようお願い申し上げます。
今後とも弊社製品に変わらぬご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象商品

富士化工温泉製品ハンドブック 掲載 温泉用フジPPパイプ

2. 変更内容

常用使用圧力と使用温度

125～200A 100℃ 1.10 → 0.10 へ訂正 (P.55 掲載)

※お客様にご対応いただく作業等は一切ございません。

常用使用圧力と使用温度

変更前

PPパイプ		(MPa)					
	呼径	0℃	20℃	40℃	60℃	80℃	100℃
常用 使用圧力	16～25	1.20	0.94	0.72	0.53	0.32	0.20
	40～100	0.95	0.74	0.57	0.42	0.25	0.16
	125～200	0.60	0.47	0.36	0.26	0.16	0.10
破壊圧力	16～25	7.20	5.63	4.34	3.15	2.36	1.98
	40～100	5.71	4.46	3.44	2.50	1.87	1.57
	125～200	3.62	2.83	2.18	1.58	1.19	1.00

常用使用圧力と使用温度

変更後

PPパイプ		(MPa)					
	呼径	0℃	20℃	40℃	60℃	80℃	100℃
常用 使用圧力	16～25	1.20	0.94	0.72	0.53	0.32	0.20
	40～100	0.95	0.74	0.57	0.42	0.25	0.16
	125～200	0.60	0.47	0.36	0.26	0.16	0.10
破壊圧力	16～25	7.20	5.63	4.34	3.15	2.36	1.98
	40～100	5.71	4.46	3.44	2.50	1.87	1.57
	125～200	3.62	2.83	2.18	1.58	1.19	1.00

以上